

Китайские телефоны на мировом рынке вот уже несколько лет прочно обосновались в топе лучших смартфонов. На полках магазинов представлено огромное количество производителей и моделей телефонов, а флагманы китайских брендов бьют продажи Apple и Samsung. Однако российские ретейлеры накручивают на китайские смартфоны полторы-две стоимости, поэтому многие покупатели предпочитают заказывать телефон напрямую у китайских производителей. Три самые главные особенности, которые следует учесть при такой покупке, рассмотрим в этой статье.

### **Одобрение ФСБ (проверка в реестре уведомлений)**

В связи с участившимися случаями того, что техника не проходит таможню, а также с прецедентами возбуждения административных дел против покупателей, перед покупкой следует проверить одобрен ли телефон ФСБ.

Сделать это можно на портале Евразийской экономической комиссии в реестре уведомлений.

В поле «найти во всех записях» следует ввести название бренда, и в открывшемся списке будут перечислены все уведомления, оформленные производителем.

Следует обратить внимание, что лучше не писать в поисковике модель телефона, потому как зачастую уведомление производится на несколько продуктов, либо же производственная серия не совпадает по наименованию с рыночным названием. Так, например, если планируется купить телефон Mi 8 Pro, то при поиске по слову «Xiaomi» система в четвертом результате показывает нужную уведомление.

### **Наличие прошивки на русском языке**

У китайских телефонов существует два варианта прошивки:

1. Китайская — China ROM.
2. Глобальная — Global ROM.

Китайская прошивка рассчитана на внутренний рынок, в ней будет отсутствовать русский язык (но присутствует английский), а также такие смартфоны наделены

## Заказываем телефон из Китая: 3 особенности, на которые стоит обратить внимание при покупке

Автор: Administrator  
16.06.2019 19:56 -

---

некоторыми функциями, которые не работают за пределами Китая.

Глобальная же прошивка создана для внешней торговли и поддерживает все самые распространенные европейские языки, в том числе, и русский.



Информацию о прошивке китайские продавцы обычно указывают в описании товара, на примере того же Xiaomi, это будет выглядеть так:

- MIUI 8.2 | Stable 8.2.6.0 (MADCNDL) — китайская прошивка;

- MIUI Global 8.5 Stable 8.5.3.0 (MНOMIED) — глобальная прошивка.

Хотя чаще всего покупателю нет необходимости выискивать информацию в описании, так как крупные продавцы стараются расположить эти важные сведения максимально заметно на карточке товара.

Если же возникли затруднения с определением варианта прошивки, можно воспользоваться следующими решениями:

- прочитать отзывы на товар;
- написать личное сообщение продавцу. Для этого не обязательно знать английский или тем более китайский языки. Продавцы без проблем пользуются электронными переводчиками для общения со своими клиентами.

### **Оригинальность смартфона (не подделка)**

Прежде всего, перед покупкой телефона следует читать отзывы покупателей, которые уже, наверняка, проводили проверку своих смартфонов после получения. Второй совет: заказывать смартфоны только у проверенных продавцов, которых китайские торговые площадки отмечают особым образом.

После получения телефона его следует проверить по IMEI — это самый точный и доступный способ.

IMEI — это индивидуальный код, которым наделяется каждый смартфон во время производства. Код состоит из пятнадцати цифр:

- шесть первых — это номер партии, в которую входит телефон;
- седьмая и восьмая цифра — код страны, в которой смартфон произведен;
- следующие шесть цифр — серийный номер товара;
- последняя же цифра играет самую важную роль в определении оригинальности прибора.

## Заказываем телефон из Китая: 3 особенности, на которые стоит обратить внимание при покупке

Автор: Administrator  
16.06.2019 19:56 -

---

Код IMEI производитель обычно располагает на коробке телефона, а также на самом смартфоне, чаще всего под батареей.

Коды на коробке и на телефоне должны совпадать, также должен совпадать с ними и код, который имеет телефон программно. Для этого после включения прибора следует ввести команду \*#06#.

Если хотя бы один из кодов разнится, это значит, что телефон или не оригинальный, или восстановленный.

Проверить по IMEI смартфон можно и на сайтах производителей. Вот, например, самые распространенные из них:

1. [Xiaomi](#) .
2. [Huawei/Honor](#) .
3. [Meizu](#) .

Используя нехитрые способы защиты, можно без опаски покупать смартфоны в Китае. Это не только способ существенно сэкономить, в случае с китайскими флагманами, но и возможность приобрести супер демократичные модели, которыми пестрят китайские торговые площадки, для детей или старших родственников.



(Голосов: 1; Рейтинг: 4,00 из 5)



Загрузка...